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Verbale plenaria Comitato Genitori I.C.L.A.  

Almenno San Bartolomeo, 22 Maggio 2018  

 
Ordine del giorno:  

1. Lettura verbale plenaria del 27/03/2017 

2. Rendiconto progetto “Life Skills” rivolto ai genitori 

3. Pianificazione intervento Pio Rota “Onlus Ascolto Progetto Vita” 

4. Aggiornamento proposta convenzione Libreria Terzo Mondo di Seriate 

5. Piedibus: presentazione nuovo referente 

6. Vendita libri usati a fine anno scolastico 

7. Varie ed eventuali 

Partecipanti :  10   genitori  

L’assemblea si apre alle ore 20:30.  

 
1) Lettura verbale plenaria del 27/03/2017  

Il Presidente Sig. Paolo Varinelli chiede l’approvazione del verbale della seduta precedente senza 
la lettura in quanto è stato postato sul sito della scuola, trasmesso ad ogni rappresentante di 
classe e quindi si presume che tutti ne abbiano preso visione. 
 

2) Rendiconto progetto “Life Skills” rivolto ai genitori 

Tra Aprile e Maggio sono stati fatti 3 incontri su varie argomentazioni relative al progetto Life 
Skills con una partecipazione abbastanza costante. Il progetto ha avuto un esito positivo in 
quanto le tematiche affrontate (messaggio corporeo, emozioni, sperimentazione di certe 
tecniche), sono risultate essere di comune interesse. Il Progetto solitamente viene fatto in 
parallelo e con gli alunni a scuola e con i genitori;  quest’anno la pianificazione del calendario 
scolastico non ne consentiva l’inserimento e quindi si è deciso di partire solo con i genitori. Per il 
prossimo anno scolastico si vedrà di avviarlo sia per i ragazzi di prima e seconda media che per i 
genitori.  E’ stata fatta una donazione di € 150,00 all’Associazione Athena. 
 
 

3) Pianificazione intervento Pio Rota “Onlus Ascolto Progetto Vita” 
Il 18/06 p.v. il Presidente Paolo Varinelli ha fissato un colloquio con la Dirigente per discutere e 
fissare le date di intervento del Sig. Pio Rota relativo al progetto “Onlus Ascolto Progetto Vita”. 
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4) Aggiornamento convenzione Libreria Terzo Mondo di Seriate 
 La Sig.ra Castelli Sabrina comunica che vista la distanza della Libreria (Seriate) si è deciso di non 
portare avanti la convenzione visto che sul territorio limitrofo ci sono parecchie proposte da 
parte di altri fornitori. 

 
 

5) Piedibus 
Viene presentato il  nuovo referente del piedi bus che sarà Stefano Locatelli in sostituzione 
dell’uscente Simona Giupponi. Il Sig. Locatelli comunica che ha provveduto ad interpellare un 
avvocato per fare chiarezza sulle varie responsabilità. Nel sito della scuola sono state inserite le 
nuove modulistiche con l’aggiunta dell’autorizzazione della privacy. 
Viene evidenziato il problema del percorso della linea blu in prossimità dell’attraversamento: 
viene proposto di interpellare il Comune affinché cerchi una soluzione sicura per i bambini. Il Sig. 
Varinelli si fa carico di interpellare il Sig. Todeschini. 
A livello nazionale, Il nostro servizio piedi bus è l’unico che viene effettuato tutti i giorni per due 
volte al giorno e tutto l’anno. 
Si decide di pianificare una riunione a settembre per la presentazione del piedi bus e per la 
raccolta delle adesioni sia da parte dei volontari che dei partecipanti. 
 
 

6) Vendita libri usati 
 Nel mese di luglio presso i locali del Co.ge verrà organizzata la vendita dei libri usati. Ci si riserva 
di comunicare successivamente le date in corrispondenza della fine degli esami di terza media. 
 
 
 

7) Varie ed eventuali 
Il presidente comunica che, per quanto riguarda la richiesta di volturare i buoni pasto da 
cartaceo ad elettronico, sarà possibile farlo sono a fine 2019 termine del contratto 
quinquennale stipulato con il comune. 
Summer camp: quota iscritti anno 2018 n. 69. Si incentiva le famiglie iscritte all’ospitalità dei 
tutor con la possibilità del riconoscimento di uno sconto pari al 50% sul costo di frequenza. 
 
La seduta si chiude alle 21:31 
 
 

 
  I l Segretario         I l Presidente  
Sabrina Castelli               Paolo Varinelli 


